16.05.2024, 16:43 ATTecTaumoHHas KOHTposbHas paboTa

3apaHue 1 (20 6annos).

OnpepeneHue BaJIEHTHOCTU U CTEMEHU OKUCTIEHUS MO GOopMyJie OpraHM4Yeckoro coegmnHeHus. CoctaBieHue
CTPYKTYPHbIX GOPMYJ1 OPraHMYECKUX COeAUHEHNN, GOPMYT UI3OMEpPOB Y TOMOJIOTOB, YPaBHEHUI peaKLuui,
XapaKTepu3yoLWmX XMMUYecKne CBOMCTBa OpraHMYeCKUX CoeANHEHUN

3annunTe ypaBHeHME peakLmn:

1) nony4YeHns aHUAMHa N3 HUTPOBGEH30N3;
2) rmaponusa TpubyTmpaTa;

3) ropeHus nponunamMmmnHa;

4) Weno4YHoro rmaponnsa TpMnanbMUTUHA.

HazoBnTe NpooyKTbl peakumii.

3apaHue 2 (20 6annos.).

OnpepeneHne BaJIEeHTHOCTU U CTEMEHU OKUCIIEHUS MO popMyJie opraHuyeckoro coegmHeHus. CoctaBneHmne
CTPYKTYPHbIX POPMYJ1 OPraHN4eCKUX COeANHEHUN, GOPMYJT U3OMEPOB U FOMOJIOTOB, YPaBHEHUN peaKLUun,
XapaKTepU3yoLWmMX XMMN4YeCKne CBOMCTBa OPraHNYECKUX CoeauHeHnm

3anuwmte GOpMyJbl HETLIPEX M30OMEPOB C MoJIeKYNaPHON dopmynon CsHizN 1 HasoBUTE AaHHble COeLMHEHNUS.

3apaHue 3 (15 6annos).
TpeboBaHUA K OQOPMIIEHUIO U PELLEHUIO 3a4a4 MO XUMUU

Onpenenute maccy cepebpa, KoTopoe obpasyeTcs Npu BlanmonencTamm 10,8 r rntoKo3bl C aMMMAYHbIM PACTBOPOM
oKkcuaa cepebpa.

3apaHue 4 (10 6annos).

OnuwmnTe Ka4yeCTBEHHbIE peakunn Ha aHNINH U TTIFOKO3Y.

3apaHue 5 (15 6annos).

OnpepeneHne BaJIeHTHOCTU U CTEMEHU OKUCIIEHUS MO popMyJie opraHuyeckoro coegmHeHus. CoctaBneHmne
CTPYKTYPHbIX POpPMYJ1 OPraHN4eCKUX COeANHEHUN, GOPMYJTI U3OMEPOB U FOMOJIOIOB, YPaBHEHUN peaKLUun,
XapaKTepU3yoLWmMX XMMN4YeCKne CBOMCTBa OPraHNYECKUX CoeauHeHnm

Kak Ha3bIBaeTCS peakLms Mexay rMuLeEPUHOM U BbiCLLEN KapOOHOBOWM KMCNOTOW? NprBeanTe ABa NprMepa AaHHOM
peakumn: C NpeaenbHOM KapOboOHOBOW KMCIOTOW 1 C HeNpeaenbHOW KapbOHOBOW KMCIOTOMN.

3apaHue 6 (20 6annoB.).

OnpepeneHue BaleHTHOCTU U CTEMNEHU OKUCIeHus no ¢opmyne opraHuyeckoro coeguHeHusi. CoctaBneHue
CTPYKTYPHbIX POPMYS1 OpraHN4eCKux cCoeaAnHeHnn, GopmMys N30OMEPOB U FOMOJIOrOB, YPaBHEHUN peaKuun,
XapaKTepU3syoLWmMX XMMN4eCKne CBOMCTBa OpPraHNYECKUX coeauHeHnm

I'IonyquMe n nsyvyeHue CBOWICTB OCHOBHbIX KJIAaCCOB OopraHU4YeCKux BeLlecTB. B3sanmocss3b Pa3/IN4yHbIX KJ1aCCOB
BelwecTs

OcyLLl,eCTBl/ITe npeBpaleHns:
C— CH4 — C2H6 i C2H2 i C6H6 —- X — C6H5NH2

YKaxuTe yCNOBUS MPOTEKAHWS peakLUMi 1 Ha3BaHWsi OPraHNYeCKMX MPOLYKTOB peakLmi.
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